



Protokoll från SARKS (Södertörns Arkeologiska Sällskap) konstituerande årsmöte

Datum 9/11 2021

Plats SöderS, Alfred Nobels allé 9, 141 89 Huddinge

1. Mötets öppnande

Anna Aldefors öppnade mötet den 9/11 2021 kl.12.18

2. Val av mötesordförande

Årsmötet beslutade

Att välja Anna Aldefors till mötesordförande för sammanträdet

3. Val av mötessekreterare

Årsmötet beslutade

Att välja Erik Samuelsson till mötessekreterare för sammanträdet

4. Val av mötesjusterare tillika rösträknare

Årsmötet beslutade

Att välja Dan Olsson till mötesjusterare tillika rösträknare

5. Fastställande av föreningens namn

Anna Aldefors föreslog årsmötet besluta

Att fastställa föreningens namn vara ”SARKS -Södertörns Arkeologiska Sällskap”

Årsmötet beslutade

Att fastställa föreningens namn vara ”SARKS - Södertörns Arkeologiska Sällskap”

6. Fastställande av föreningens stadgar

Erik Samuelsson föreslog årsmötet besluta

Att fastställa föreningens stadgar enligt dokument *SARKS Stadgar*

Årsmötet beslutade

Att fastställa föreningens stadgar enligt bilaga dokument *SARKS Stadgar*

7. Fastställande av ändamål/verksamhetsplan

Årsmötet beslutade

Att fastställa verksamhetsplanen för 2021/2022 enligt dokument *SARKS Stadgar*



8. Val av föreningens ordförande

Årsmötet beslutade

Att utse Erik Samuelsson till ordförande för verksamhetsåret 2021/2022

9. Val av föreningens vice ordförande

Årsmötet beslutade

Att utse Anna Aldefors till vice ordförande för verksamhetsåret 2021/2022

10. Val av styrelseledamöter

Årsmötet beslutade

Att utse Anna Aldefors och Erik Samuelsson till styrelseledamöter för verksamhetsåret 2021/2022

11. Ansökan om medlemskap i SöderS – Södertörns högskolas studentkår

Årsmötet beslutade

Att ansöka om medlemskap i SöderS – Södertörns högskolas studentkår

Att utse Erik Samuelsson och Anna Aldefors som kontaktpersoner till SöderS

12. Fastställande av föreningens logotyp

Anna Aldefors föreslog årsmötet besluta

Att fastställa föreningens logotyp som kommit in på förslag av Anna Aldefors

Årsmötet beslutade

Att fastställa förslaget som föreningens logotyp

12. Övriga frågor

Inga övriga frågor togs upp

13. Mötets avslutande

Anna Aldefors avslutade mötet 9/11 2021/kl.13.00

Protokollet undertecknas

Dan Olsson
Mötejusterare

Erik Samuelsson
Mötessekreterare

Anna Aldefors
Mötesordförande